

兀自芬芳 草莓薰衣草果酱

自己若是种了草莓，赶紧趁新鲜做成果酱，这样，就可以一直享受到冬天了。这款果酱配方中加入了薰衣草，增添了淡淡花草香，宛如置身薰衣草花丛，更有放松身心、排除毒素的功效。现在，就跟着小编一起煮制一瓶满屋香气的手工果酱吧。



材料:薰衣草 1 大勺、草莓 700 克、细砂糖 400 克、柠檬 1 只

做法:

1、清洗草莓，摘去它的“小草帽”，切成片。

2、一整只柠檬对半切开，榨成柠檬汁，备用。

3、草莓切好片，放置在玻璃碗里(不能用金属碗来腌制)。加入400细砂糖。

4、再加入鲜榨柠檬汁。

5、轻轻搅拌使之混合均匀。

6、盖上纱布，放入冰箱冷藏一夜

7、第二天，从冰箱取出的草莓都已经被糖浸透泡软，出了许多果汁，天然果胶成分就在这个果汁里。市售的果酱为了降低成本，会减少水果含量，就必需加入果胶添加剂，才能形成粘稠状。所以亲手熬制的果酱才更天然。

8、把糖浸草莓全部倒入大锅里，高火加热至沸腾后转小火，放入1勺薰衣草，一边煮一边搅拌，防止粘锅。大约煮20~30分钟。9、这时，草莓酱的颜色稍稍变暗，用勺子撇去表面白色泡沫。10、煮好后的果酱应该是粘稠状的。趁热装入干净的果酱瓶。11、果酱瓶只需装8分满，然后立即倒扣，果酱的热量可以造成瓶内低压，方便保存。涂抹面包或加入酸奶、冰激凌等各种美妙滋味。冷却以后的果酱，更能品尝出薰衣草的花草风味。最好能贴上日期标签，放在阴凉避光干燥处保存，未开封的状态下可以保存6个月左右。

如何选择一瓶好蜂蜜

蜂蜜是蜜蜂们采集花蜜而得。每次采蜜，蜜蜂会尽可能得运回与自身同重量的花蜜。一次采蜜的飞行距离约2~3公里，蜜蜂每天要来回约20~50次。一只蜜蜂用一生的时间来收集的蜂蜜可能只是人们杯中的一茶勺。

蜂蜜是花朵的精髓，蜜蜂采蜜的蜜源可以是水果的花、树木的花、坚果的花、香草的花等，任一种花都能生产出不同风味及特色的花蜜。可爱的小蜜蜂带给我们那么多口味的好蜂蜜，要怎样挑选呢？



深褐色来自树液的甘露蜜

因为具有较高含量的矿物质，颜色通常呈浓郁的深褐色。例如罕见的栗子树蜂蜜，高浓度且味道较强，还透着微微甘苦味，是非常具有个性的蜂蜜。适合用来搭配煎饼、松饼等美味。

疗效果，还是养颜之佳品。

浅色不宜结晶的温和蜂蜜

浅色品种蜜，如刺槐蜂蜜，水白色，透明，不易结晶，口感清爽，更适合放入各种茶饮，使茶顺口又不会遮盖茶香。

琥珀色的芬芳花草蜂蜜

芳香花草植物从花到叶都散发出治愈系的芳疗效果。采集自迷迭香蓝色小花的蜜，琥珀色的润滑质地，仅仅是简单得每天早上温水冲饮，就能滋养全身，迷人香气让人欲罢不能。薰衣草蜜也是非常受欢迎的花草蜜，产量稀少。并有安眠、镇静、舒缓的效果，对抑郁症也有一定的辅助治

疗效果，还是养颜之佳品。

不要害怕瓶底有沉淀物

如果在蜂蜜的瓶底看见沉淀物，通常都是蜂窝组织，不要担心。因为他们采集更“原始”，没有加热或者过滤，但正因如此可以品尝到复杂而微妙的口味。蜂窝蜂蜜是种奢侈的东西，蜂蜜与蜂蜡都可食用。购买这种蜜最好选择小包装，因为通常它们的保质期较短。

性与健康

爱裸睡的男人床上更威猛

专家认为裸睡能减少衣物带来的束缚感，让人从被捆绑一天的感觉中解放出来，利于提高睡眠质量。

而建立裸睡习惯后，男性在性生活方面能变得更加自信，夫妻生活更放得开，这对促进两性间的相互信赖，促进夫妻关系都有很好的帮助。

裸睡让睾丸温度下降

经常手脚冰凉的人偶尔尝试一次裸睡，就会感到温暖、舒适，并很快入睡。研究人士指出，裸睡好比泡温泉，在除去衣物后，皮肤血流量增加，身体产生的热气自然散发出来，包裹在四周，让人体自我保护能力得到提高。

针对裸睡如同“开门见山”的看法，性学专家则说，裸睡是性感、自在的，与性生活并不矛盾。赤裸相对激发的是两性热情，而在性生活中“前戏 - 高潮 - 后戏”的环节才是维持性生活的根本。如果这些环节让人回味，则长期裸睡也不会降低性生活新鲜感。

尝试裸睡，最重要的是在心理上完全放松，能够自在地面对自己的身体。初试裸睡，一定要选对床单、被罩的材质。纯棉虽是亲肤的材料，但必须洗过一水或睡过一段时间后，保健效果才最好；而丝绸冰凉柔滑，并且分量很轻，可以让人完全放松，春夏季非常适合，但冬天就稍嫌冷了。

裸睡绝不能脱衣就睡，一定注意保暖。床单、被罩最好每周都换，千万不要把它们当成“免洗内衣”。

这种“无拘无束”还利于改善慢性便秘、慢性腹泻及腰痛、头痛的问题，一些妇女的痛经与颈肩痛等问题也会逐渐减轻。

裸睡在日本很受推崇。北海道有个村庄，所有居民都有裸睡的习惯，几乎无人失眠。

专家还指出，裸睡能提高性欲，帮助性欲减退的夫妇重新开始正常的性生活。专家说：“男性裸睡可以让睾丸温度下降，精子变得更强壮，性欲自然就增强了。”